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=

e

11 HRscriptel A7H

2 2

2.1 HHE

22 AEXG

23 YR B
231 OZAIM
232 CHRE
233 A2
234 2ol

24 A 2 T2 02 — Hello, World!

25  A2Y (type)
2.5.1 N IPN =R
252 A Ata2 ™
253  bool XtEH
254 ] ez n] gediyS (i

26 Hx

2.7 27149 16T

28  GIARIQL 44

29 jeiza
201 40 g
292 2xid ua
293 W, AIZE S

295 7|Et E

HOiZ2d ME D=7

31
32

33

34

35
36

ZA (Address)
X, 712

321 stopE

322 end=
323 delay®
324 wait2

3.3.1 gotoR

2UHE

34.1 R if2

342 E& if~endif&

343 =& if~else~endifE

344 =& if~elseif~else~endif&

345 switch~case~break~end_switch&

LHEEl (nested) X012

=]

[ L

2_718 | HRscriptel A

NN~NOoO ouvwn Ul N B

O o0

10
N

12
13
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16
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17
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21

21
21
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22
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23
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24
25
26

28
29

37 clg, jumpRdt METZ
371 call29o HA|ap ZHot of
372 OH7HEH22F paramE, return2
373 jumpEo| HAINt ZIEOH o
38  X|YeH4Qf Mg
Hi St 2K
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411 HHE
412 CiXHe Hig
413 HI MR e
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44 X HHcall-by-reference)2t
by-value)
2202 B8-820[7]
5.1 EZ (pose)
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54  Move2
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System)
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QI FRIQt SLIotY]

6.1

6.2

6.3

Fb ZiAl : CIXIE I/O

6.1.1 U=y Ha

612 ol

enet 25 : 0|4« TCP/UDP S

6.2.1 HGxt

622  HH B

623  HH DZAIH

624  HH g

625  TCP, UDP S2! X

http_cli 2= : HTTP 22I0|HE

6.3.1 SIN,

6.32 T &

6.3.3 HH TZ2A|K

6.34 HTTP client S4! O

29

30

30

31
32

33

35
35

35
37
37

38

40

42

42
44
46
47

48

49
49

49
51

52

53
53
54
55
56

57

58
58
58
60



H HYUNDAI
ROBOTICS



Hi6 ®I017] 22 A0I(HRScript) 23AM

1. g

1.1  HRscript 2| A4

WHER Hie M0f7= HRScript 2f= 0182l 2102 =2X0| & S T2 12U &~ USLICH

AgE Z2IU2 YAt job S 71 O] JHO| MU0 LEFO] MEE +~ USLICE

HRScript = OIS0IM & o~ UXO0| ATEHE A2 M, HIY ZAIRU0[ QIEIZ2|E{0f o of

Python OIL} javascript 1012F RAIOHK|EH 2#2 O ZHRILICE

4_712 | HRscriptel A7H

M|
A

of



2. JIE =8

X, hrscript 2 712 80152 2YYLICEL Bi+E Folot= &, 12|10 HMXE AHZ 2T
£ 20| Ttk glg WEiEHA, job T2 20| 7|20l JHES oot EL S OFISLICE

N

Ha{ o
1 Q4=

FFE(statement)0[2F JOB B2 O] AW THe7} k= 2210 FE ZAES ZRLICL Hrscript = BF WOl 1712 B2
S GISYLICE Of2Hol 4712 BFE2 o2 HASLICL WES 00 EQ= GIELIC TNl HEHR S0 AHEMQ.

move P,po3,spd=80%,accu=1,tool=3 until do33

10 z_pos = (base_height+offset)*1.05

# robot has to wait sensor? input

*err_handle

2R 0ISAPIE A FBZEMove & S) 0[29] BZE CiofiMs MOz 4o M&E0| A HD(1~9999)E =< =+
%‘%LIH & 2 ol = 10 0] WEHDO| Of YLICE

FE=9| gt FHol= el Ji4-o SHO|Lf tab O] AT SRS

0

t=dE flol BFEL HER S0MV|(indentation) 7t AYELICL SHMT|= St tab O] & HIELH 2 Al SEO
JLS FX| YELICE

n

TE FFO, H, g, 202
= 2
[ =

5 O|EE JHX|1l U&ELICEL O] O|EEE AlYXHidentifier)2tn SATILICE A
= hrscnpt O| AR}

_|> |—|O

o OF UAEX =Xt Z=(underscore) 20 LEELICE
o A ZRRE AT GIREX] FSLICE BIEA] CHARXL 22 YE0|0{0F BiL|Ct
o ZEHOILt tab S EYY 4 QSLICEH

« if, for & AIAHIOIA 0]0] Flot AEXl= AHgY +~ GisLICH

« ZOlz Xefo] ELICt
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cre

[m}

rlo

AlEXIO| SHIE o2t HRE OLICt

myvar (O)

myvar2 (O)

_myvar (0)

MyVar (0)

310a (X) ; =ALZ AIZL

move (X) ; AIAEI0]| 0]0] Tl AlHX}
v300% : BE 0[QI9] 7|2($) AL

my var (X) ; =t Lot

23 J3=9 &

HRscript 2] FF=20l= Of2et 20| 4 5F7t AUELICL

. IZAIM (Procedure)
- OIYE (Assignment)
o ZME (Comment)

« 0|2 (Label)

231 IX=2AH

OIZA M= HHO2E 0~N 7H2l OH7HH S (parameter)= 2 L &ElLICE

move P,po3,spd=80%,accu=1,tool=3 until do33

L2AM= Of7H#Ha~= o2t &0[ 371X SFIt USLICE

OB
n
HO
3

ofI A

2IX|(position) OHZHEAZ

(value)

P, po3

7| = (keyword) OH7HEAL

<keyword) = {value)

spd=80%, accu=1, tool=3

HXIAHpreposition) OHZHEH

{preposition) {value)

until do33




AROPHHS= R WO RIXIOR=XI0] W2t 2 o] 2FES2 XD HH0M= o Bi, T2AIMS| 7y @F S22

IT
RUAO{OF LLICE F|RE O7HHS= RIKIOHIHHS CHEO| AOC{OF OIXITE F|RIE DS 210 eMe A0 TS A o

T T

SLICL

TXIAL Of7HHa= O DEXI2H0] BHXIEILICE

YR AL Y AMRK=), 2ECz FAYELICE Af(value)= BIEAl e MEY o+ U= H00F YLICE HaLt

EIX] SELICt

1
1>
rlo
ey
0o

PH(rvalue)2 &=, B, 240 BE GEELICL

height=(500+margin)/2

233 FHE

job T2 IO LHES O[olivly| gs HFOI=0 ASYLICEL FME2 Y ZHet: OfF SAE ~WEX| ELITE Off
QF 0| OHAl 7|2 (#) FO 285 £0l= FMYLICEL OfLe] BIZQE M AISY 2L UL T2 FFE 7ol 22 & U

SLICL

# robot has to wait sensor? input

var work_w,work_h # ZIAZ0| 4|9} =0|

234 gol=

Goto =0il 2of Ol =H XFS HAZLICE EHMQU AEXtZ AGELICL
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24 A il o273 — Hello, World!

fe)
O
o
0z
0x
e
ia

EIXHEHE 2130 EAtES EH0t= ZHETt job ZEMS 2FUFAILL MER j

[y

rr

Of2iet Z0] print 22 7I=0lL, “Hello, World!"2k= &AtE H2HIIEE 2 AICE

print “Hello, World!”

print BFE2 EIAHHEO job panel OfH0] gt =3 I AFSLICL

rr
>y
o
i

O[M| == S HWOIH job panel OFEO|| Hello, World 2= 2AM&0| =3

8_712 2 | A Hij T2 — Hello, World!



25 XI=4Y (type)

25.1 ZEXE s
e Aol A T2 0IM print &2 I2t[EZAM "Hello, World" 2k= HIOIEIE A=l 0|42 22Xt Xtz LT

2AE A2l g2 2 MsHEE Aot SHLICL 2Atg Zol9] Mok gi&LICh

[

print "Welcome to the Robot World."

2AE L [MEHE B2 S+ ZAE BU0PY| Qo A=W E ARk AIFATE ARE

il
s
o

0|2{Pt AIFAE O|AHO|E (escape) EAI2tL EfLICE

K&El= O|AFHO|E 2X= Ofef Ht Z&LICt

W =2 =2 E (double quote)

WW o &2HAl (backslash)

Wt &t (tab)

print "Message:WnPlease, press W"OKW" button."
=521
Message:

Please, press "OK" button.
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25.2 =X XI=Y

NP =

rlo

MLt aa

s
iy

SAYLICLRAL A2 AFLICE print 22 SH0HSAICL

Of2ff oflet 20| print 20il 612 71| gts SH()Z 200 LIZ0E, 242{9] o] SHoz 2L Z=gLItt

280

3141592

-99

print 280, -99

AAR HEHMO 2= Foot A4S M2 AF0HA M2 ZLICH 2210 HIOE 37|= Ot g&LICt

([0 === H|O|E{ 37| (HIO|E)
d4 (integer) 4
A2 (real) 8

2.5.3 bool XI&¥H

Of2iet &2 =2, HluIAel BUZ M true(Z)Qt false(HZR)l 2 7HX| Zteh ZSLICE

var x=true
print false and x
print 10 > 5

print 10 (=5

10_712 24 | R1=2¥ (type)



25.4 HHEI HMISE

0|2/l HiZ(array) 2t 2iKl(object) HOl RUASLICE O] 2, 4.1 2t 42 ZOi|M XtA|O] LOEZISLICH
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26 Ui

A (variable) 2 gt2 MEOh= SZH0IH, AlEX 012 7HKL /UELICE Bl TR (global variable) 2t X|%#(local

variable) 2 LIFE0 2 Aol= FHolM 2FORASLICL LT 07IMe Ag9HEHs2 OIE S0 2EYLICt

20l var é%‘o'li oS =+ ACH 0|8 Bi+E F(define)BICtLl BILICE var FHZO Foil Of 7HO| AfEX}

var myvar

var width, height, depth

B0 e MOl US CHRU(assign) PITHD RILICE CHRIZ HE FololHM & 22 R, FAvt 20| & 2 AUSL
f. 789|%* M CHYIS 20| OX| QT JI2Ho= =Xt gt 02 2 ELItt

™

var myvar=0
var message, width=200

message="Invalid input value"

F= 5501 OfL|2h, AMRE RHO| gt A{HO| Ha0f THY

)

RS & [ CHYQIMAH=)E AMEUSLICE HRSaript oA = = Z2T
OiCh= QIOJLICE OIMl H0 MEFE 22 print 222 S0 SAICH

var myvar=0
var message, width=200
message="Invalid input value"

print width, message

0] gtol CHRIE B0l CHE s THYY & /USLICL X1 U= ol Bg 2 JUI| IHEO| H(variable)0l2ty 2=
AYLICt

var width=200

width=300

=

-

P

12712 &

i3
r



2.7 279 16 Tl

O*OHM HE = =AY S22 25 1042 ofMELICE 2 Tt 16 Tl g oY

= = =0l Of2HRE 20| 22t Ob 2f
Ox §FOIE =0T LTk

;O

var binary = 0b10010011

var hexadecimal = OxFF4A38C0

2.8 ALKt 4

OfzHel o€ H™ =Xt gt 500 0l #i4 margin S Pt 2 2 2 LH=0{ height 2= 0] CHIOHD JASLICH

var height, margin=10
height=(500+margin)/2

print height

height 0fl= £=4|9] Z1} g0l 255 7t CHRIEI 2SS print EQ2 2QIeh 4 QIEL|CE
0|2t Z0| ZIoJL} #4001 TAAKHoperand)SS CIYPH YHitXHoperator) 2 AZ0IN £=Al(expression)2 e 4 QU11,

0 ZIE 40| THYOHAL, FEECl TR2t0IEZ AISY 4~ AELICE

Of2fet 20| St gds 22 lo] MH O GIMO| BX ~WENR? S, W20 g4, Lixds BN Ytk
QIX|R?
AN H

Y
e
k-

OIME HAMAIS AO|0lE= £WUElE +=MIF QIOH O|F YA M %2 (operator precedence)2tl BLICE

T U&7t HECH FI] HEO0| Foff AXITE HAY A= LT

print 10+10*2

EXAE0]| CHOHME + SRS ALZOHH EXtES0] Y& (concatenate) ELICE

HO

var name="axis1", type="rotational"

n.n

print name + ™" + type
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HRScript 7t X|@0k= QIAtAt= Of2iet Z&LICE {0 AS+E AWK LU0t &UILCL (5, BH S~AELICE)

== Ct=Ct === 2Lt

QALFAL o|oj of

() &2 (grouping) (10+10)*2 ;40

[] g @4 T2 arr[3]

o S (exponentiation) 10**3 ;1000
23 (sign) -300
=, Lid, LA 300/3 ;100, 8mod3 ;2
S, e 300-100 ;200
bitwise NOT ~0b11010010

; 0b11111111111111111111111100101101

bitwise AND 0b11010010 & Ob11110000 ; OxdO
bitwise XOR 0b11010010 ~ 0b11110000 ; 0x22
bitwise OR 0b11010010 | 0b11110000 ; Oxf2
shift left 0b11010010 (£ 2 ; 0b1101001000
shift right (2R X) 0b11010010 )) 2 ; 0b00110100
H| 1 QI4k 30¢(=29 ;false

response = "ok"

=2|¢4k NOT

not error_state

i
n
e
rz

i
o
e
rz
o =
X

height)100 and invert==false

timeout or work_count)3

14712 2% | ALRIQL 24



I AXXEZE XLt bool 21 &

10
=
El
Q
rr
=
i
n
re
2
fe]

Aol Zik= bool Atz HO|H, LIHA| ¢iitel Zat

o

i
o
Pal

bool YOI LAHMAS HIWALAL @I0] JCHZ M, 1 0] true 2F 22X SYLICL OIS S0 Of2Hel &

a = e ojo|7t
ZELICE

var result= timeout

var result= (timeout==true)
EXIEO] CHOH AFE Y & Qe KR SAl(+) 1 H]WQIdH(I=, ==), THUMIAH(=)QILICE EXIY S22 OIAMKT EXIESES

1Z(concatenate)OH, A OIE EOQI HE QELICE

HIW A2 EXIE0| CHEX| Z2XIE HERILICE

[

var response="ok"
print response=="ok"

print response=="ng"

2, ALY mAMKIS| Az HO| AsC= HHlle HRE USLICH

N
=|GIMALY] TAMKZ KIS ALY R, £XI7F 0 0[H false, 0 0] OfL|T true 2

\J

JELICE

var count_a=1, count_b=0, height=100
print count_a and height)99

print count_b and height)99

bitwise NOT 1t shift left/right = 32bit Z0IE 7|HtQZ AHARILICH,
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2 9 SFA

° a T

2l 60 £ radian gICE HEOIHT OHH| O{OF ER? =2, W4 mystr 0] B4 /Us
A oo EntR?

HRScript = O7l#4Z2 =S 2H0F O™ X2|E o 2 ZUE 2lHiliTe

St OfZfiQ 20| 410 AHZ M ALET & QUEL|CE

var dg=60, rd

rd=deg2rad(dg)

var limit=40, message="Input your code number"

var validity= len(message) ¢ limit

HRScript 0lA ME&l= &40 552 Of2iet Z&LIC (2 EE 0|8 Y3aQLICh)

29.1 2% @4

e 29 ALE of At
abs(a) a2l gt (absolute) & 2|ELICE abs(-300) 300
acos(a) a2l arc cosine €= radian YALZ 2HAULICE | acos(0.5) 1.0472
asin(a) a9l arc sige 2 radian YAOZ Z[HTLICE asin(0.5) 0.5236
atan(a) a2l arctangent 'S radian A2 2[HELICE | atan(0.5) 0.4636
atan2(a, b) é%zgji;na’g )jE ; gfak');%ﬁ:?ﬂ arctangent &t atan2(2,1) 1.1071
cos(r) radian EA19| 3 9| cosine g2 Z[ELICE €0s(3.1415) -1
deg2rad(d) degree ¥A19| d 9 radian #E 2IHELICL deg2rad(-90) -1.570796
dist(x, ) gﬁﬂ“ O y) HEPIRIEL RERIE ARIE B 3510 1059481
max(a, b) altbs 2 s clggLct max(-1.23, -3) -1.23

16_712 2 | &4



min(a, b) alt b A2 s 2EYLICL max(-1.23, -3) -3

near(0.005, 0.0058) 1

near(0.005, 0.006) 0

Aagt a 9 b O K07t e HLF AAHLE ZOH 1,
near(a, bl,el) o 0

=
J% 02 2I-EgLICE

near(0.005, 0.006, 0.1) 1

rad2deg(r) radian ¥@A19| r O] degree gt= 2IEIRLICE rad2deg(1.570796) 90
sin(r) radian @419| r O] sine = C|EHTILICY sin(1.5*3.1415) -1
sar(16) 4
sar(a) a 9| Ml&Z(square root)S C|ETLICY
sar(0) 0
tan(r) radian ¥@A19| r O] tangent ZtS ZIEELICE tan(3.141592/4) 0.9999

29.2 ZXE g

var str="hello, world"7} &&=l AEHO|A2] O

o Y AHE o E=n;
bin(a) 2K a9 27 BH XS 2[HBLICE bin(0b0010) "0"
chr(a) ASCI 3E 3 Q BAE BAIGH™OZE 2[HTfL|CY, chr(65) "A"
A XA s O A4YWEE 2[ERL|C
double(s) double("29.38E-2") 0.2938
(OHMEl= AXITEXDE SHAGED LIHA = HE)
hex(a) 2K a9 167 H¥ FArES 2|E BIL|CE hex(0x7A2F) "7A2F"
4 BEAE s O aYgrs 2|HEL T int("13.25") 13
int(s)
(OHMEl= AXITEXCE SHAGED LIHA = HE) int("29.38E-2") 29
FAE sO YEE nIfo BXZE = EXAEE 2E -
left(s, n) SILICE left(str, 3) hel
s 7t 2XA1E0|™ FArHo| ZO|E 2|HELCE len("HELLO") 5
len(s)
s 7t HHHO|H HIEO| @A JHHE 2|HTIL|CE len([20, 30, 80]) 3




Hie HM0{7] 22 HO(HRScript) 2EM

o SR 5O (¥ SXIRE nofol 22 B 2R | N
mids. i v @2 2ERILICL (% 2XF SIAIE 0) mid(str, 3, 3 0. W
mirror(s) ZAE s £ Xt 2AtEE elHLIC mirror ("HELLO") "OLLEH"

. SXI 5O SNE ool 2AlE H 2XIES 2 | -
right(s, n) SHICH right(str, 3) rld

Str(a) 4%l a0l 107 BY 2XIES 2lepic str(1325) 13250000

ronsts. o) s 2R Lol p 2XIRT YAOH= Hx0| 9K | STPOSGIr, Mo 2
Sropsts, p E{SH_|ICHA BXF QK= 0 oM -

E||_|:| | |-(/\ |_I|- T|X||_ O HA— L 1) Stl’pOS(Stl’, nhiu) _1

29.3 HN, AR L

28 = A1 of Zt

GOl EME EAtE HWO= 2[HYLIC
date( ) date(") "2019-04-17"
(YYYY-MM-DD &4l)

Yol AlZhE EAtE YO =2 2[HELIC,

time( ) time( ) "08:48:14"
(HH:MM:SS gAl)

TREEY AZRH JUP NS X(seo) HRAZ

timer( ) 3|EOHL|CF timer( ) 2796.37

294 C4EX} e

OIS QU2iEor 22 NS M40t 2/EtiFE 4QILIC,

s Ay ArE o 2t
24 nIiol HiYS Mdol 2[EgLIct @49 &
7132 0 ALiCh

Array(n) Array(900) HHZ[900]
QIXE 271 Ol XIHotH CHAMR HIZEO| dNE

Array(a, b, ¢ L|C}, Array(3,4) HHE[31[4]
41 EE HXTHIAIL.

18_71

rh
Mo
1i:3

0%
+



IR HHE M0l 2|SEfLCt
Pose(24) ZX 2
5138 AXROHIAIL.
AZE ZHHIE Mol 2|ERiL|Ct
Shift(24) AIE ZHH|
52 EE FAROIIAIL.
295 JIE 4
=S Ay AHE o Zat
EZ20| Fotn JUs T AMl(current pose)E
crd XHEAIZ 2|EHBILICE
ad QIRE ALY £ Qe = 51Z9 HE &
AOMIAIL. 20| X|Es FEt
cpolcrd, mode) cpo(joint", "emd") | BAIZ B0 EX
mode 7t "cmd"0|H X|Fg{, "cur"O|H TIAHZIIL .
Cl.
crd, mode IR2IOIEIE M2f J1s0HH CIZEZR2
22t “base”, “cur” LY.
mkucs(n,po
(npo) n#H AFSXAHEA HHE M0t SELLICE 0:0K
mkucs(n,po1,p02 -
(npotp 5552 AXORIAIQ. 0: oj3C
,p03)
U8 DZ2AMe &% ZUE 2olvfor & HRLIt
result() UELICEL TEAN 28 2D result( ) 42 T | result()
E0IH, 20 ZME 2[E ©g 4~ UELICE
* IX(pose)= 2RO AN =2 E 29 QXIE LIEfUE TIOIEfHQILICE O|29| 5.1 =AM XIA|D] HERIL|CE
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3. HMOIZdt MH O 13H

job TZIO0| YHIES QoA OFHZO| &M B WM AUWSILICE OIXIRL Of K0 T2t YR
ALE ALY, SHO BYSSS O ¥ BRI ST A& AsLICE

OlgA T2 I=lo] SES MO & U= MOIZ0| CHOHAM LORSAICE

3.1 ZA (Address)

TMUE Chg WS SUOH| i1 D=0 OHE fIX|Z 0I50t= S &7|(branch)2fl ZLICE

FAE YOlots W2 WHD Ot HO0IS2| 2 7HAIYLICE OfHel oflofM & B FHELQ 102 WHD0|1,

OtX|2t HHE *err_handle 2 /0|2 LICE

move P,po3,spd=80%,accu=1,tool=3 until do33
10 z_pos = (base_height+offset)*1.05
# robot has to wait sensor2 input

*err_handle

20_HMI0{23t MY 2733 | A (Address)



3.2 73X, WI=

D2 OM0] HUS FXAIFIAHL, LF AIUSY, 52 20| 2H=E

1113

AU VINEE PN e A

3.21 stop&

=i D2 S FIXIAZLICEL 7 |SOHH Che YRE Al £YeL|C)
=5 stop

if di9
At off stop

endif

3.22 end&

=l D2 OE FXIALICE A MEZEO|AHLE X7 |SOMH = T2 80| HSEE CIA| £WPILICE
= end
ARE O move p,spd=70%,accu=1,tool=0

3.23 delay &

=l 8o A2 S0F Ti7[0t 2 Chg HEEOE ZIWPL|C
= delay (AIZH)

A=A
il AlZH CHo [ AlZE

0.1~60.0 sec
AL off delay 35
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3.24 wait&

=i X|Fot 2740| &o| = W7HK| CH7 |9t 2 ChE =

2 wait {EZDH[KITIAIZE, {timeout FA)]
el g &4 2HA

A

KIBA|ZE 220 ALY ZBL 7| & MBH AlZE (timeout)

Of2f0|E 0.1~60.0 sec
Timeout

MTIAIZE Z3F A, 271 4 EaN

AN
T
wait sensor_ok

AFE O

wait (sensor_ok and pos_ok),10,*timeout

= goto (FA)
I A4
IO E A
o HYOl HLR MEAL Jis
goto 99
AE O goto addr

goto *err_hdl

22_MIoi2nt MY D233 | 27|12



[ |
34 XUE
A7) UfR} SV SXS

341 HIRif&
R if 29 gEi= Cgat &
gOZLICt

Sl

Ct <bool EPHADO| true O|H (FA)Z £7|0t1, false O|H £7[0kX| 41

if {bool HETA) then (F4)

[
— [y

Of2=
HE O

D=z0As SYLICH

if 2| A2 OIQLICE pressure 7t limit £Ct
ZI1E print &LICY. false O|H

, =/ [0F] &

3c
i

=

LS

—
[

(=)

glolE

)

= X *

err 2 27[0A (0]
S| WH20), ' By BN B3

eyt

.=

var pressure=95, limit=

90

if pressure ) limit then *err

==V N}
ST

print "t =.
end
*err

print "3

=0l HE =gLCL"

endnc =

X2 AHELICE

f. {bool TPANO| true O|H if ~ endif AIO|Q] (HHEZ)SS &AUZ

if (bool EPHA!

(E

ol

=

endif
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Of2H2| OlloflM pressure 7t limit 2CF 2, 1 OF2HO| CHY
27/t

-
T'__J_’—

WOIR| QI end 2

var pressure=95, limit=90, exceed

if pressure ) limit

exceed = pressure - limit

print "&11: /50| L2 =&LICL"

=]

endif

end

muin

OMT] &0 AELICL O] BHFESOI if~ endif AHO[O]
= o ULE SOMIIE of ZIL|Ch

Al

343 =&

_

if~else~endif &

false & 32 £

OO HEHE AISTL
HEAO0] true O|H HHE A Gt false O|H HHE B

if {bool HPIAl)

(B3

HO

A)

else

endif

AlE Of= Ofeiet ZELIC

var pressure=95, limit=90, exceed

if pressure ) limit

exceed = pressure - limit

print "d1: 0| HE =5LICL"

24 _HNIo{21t Mg D2

a3 | 57



else

endif

end

344 B2 if~elseif~else~endif &

-

20| O JHY BRO0l= Ot 22 HEHZ elseif 25 AFEEZ +~ USLICL

if {bool HEPIAl)

(BEE A

elseif {bool HEVAl)

(@2

MO
o
~

elseif {bool HEVAl)

EE

MO
@)
~

else

endif

Al Of= OfeHet ZELIC

var pressure=95, limit_h=90, limit_m=80
if pressure ) limit_h
print "&11: /30| 0L =&LICL"

T o'

elseif pressure ) limit_m
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print "&E: &=H0] Z&LICL"

else

print "d& s &
endif
end

3.45 switch~case~break~end_switch &

switch 22 £A12 7100 case 22 & A F0H £A18 IO gt HIWRILICE 20| YX|Ot= case 22 break 22 T
= WHDER| et T

OIE S04, Of2HoilA HEPHA] X O Ztgio] E¥A! BT OILE B2 2 Agiet &CHHA, (1) ~ (3)0] 2Pt 2 end_switch & XIE
OZ O|SYLICL (BBZ B Bl break 7t gl= HE |AOKIAIR) X 2| g0l CLf &2 W= (2) ~ (3)0] SAFLICE

T—odg

ord, X O] 20| O case =29| it UX|OHA| QOH, default 2 OISO (4) ~ (5)7F +HELICEL default 7t 0T
LI,

switch (EA X)

case (ETAIA)

(@2

A)

MO

break
case (HE¥AIBT)
case (HPAIB2)

(B2 B) = (1)

(FHZ2 O = (2)

break = (3)
default

(BHZ N) - (4)

26_NIO|20t MY D203 | A2



break - (5)

end_switch

HoM2 21t bool, A, EAtER! o=, H

%
o
ket
>
T
S
1
1>

0] 25 JtsYLICL

AlE Oz Ofiet Z&LIC,

var state="timeout"

var res=0

switch state

case "ok"

res=11

break

case "timeout"

case "timeover"

res=33

break

case "invalid"

res=55

break

case "fault"

res=77

break

default

res=99

break
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end_switch

99 end

3.5 LWEE (nested) MIOZ

Moizol 25 Qlofl= Of2f EHRt 20| £ THE MOIZel £50| iXlE & UAGLICEL o2 FEHol= 2 HAHICI LIZE HIIX|
oF QO OtF o T LHEE JHSRLICEL

if {(bool HEFHA)
if {bool HEFA)

CE

A)

Ho

else

~
olr}
o
Ho
o
<

endif

endif

UEE if 22| OIE Orfofl ERSLICE

var pressure=95, limit=90, inject_on=true

if inject_on
if pressure ) limit
print "Z1: 0| &LICL"

else

endif

endif

28_NOoi21 Me D27 | LIEE (nested) HIOIZ



end

3.6.1 For~next &
22 Sx2 Bi=ol for~next 20| BAI2 Of2fet Z&LICL

T QA0 £7(ZL0] CHUELICE for & O] BFESS +YUOITIt next 28 LIH QARSI SZGES HotD
for 2 AGRE SEYLICL AYAHSIL SRt ALPVIH g=50] SR ELIC

step 2 AIFOHK| QICH 12 MEELICE

for (QEAHS)=(XT1ZD to (BELH [step (5&IH]

next

for~next &2 0I80t0] 1 2E 10 NtXIE sum Ol +X0k= FEIQ| OIS Of2fof ERAFLICE BH=0] SEET 2= 11, 55

7t 25E AYULICL

var idx

var sum=0

for idx=1to 10

sum=sum-+idx

next

print idx, sum

end




Hi6 MI017] 22 AHO(HRScript) EHA

3.7 call &, jump 22} MEHOZ 17

w27t 2 2% A THE Otfel JOB 210z AGotH, T2 30| 310 STMM JIss FI0AL EHEE &
Of O{Z017| O{HRZLICE

_—

D2I0| YRELES @

of, TH 22l 1g0ts el A
%otz 2, A= HOHZ E 2
El =2

—_ O

2=
9l
21710| A{H H2802 OK=0] =

11

= 271 MEZZ=0-OZ 22|0k= 20| HIZXgL
OIE =01, diMetel Stls SHAXIZE Alkols 2, 027t LS W 73’2
HIARIE S0 H10k= 28 S5 = D2720| 2E0M| ofH, T2 20| TH| L
moop | g, 22t ME TS T T2ME|M WS |0T S&LICL

n

_|
mn ret

-

3.7.1 call 29| "Ala} Zioior off
HRScript Ol A TH|Q] == I3 (main program)it AME T2 I (sub program) 712 EAl 419

34 l= GELICL 715 HE
OlLf M E NE HHWE JOB2 & T=240(1, call =0 ooff 25& JOB2 Z5F ME

2 X0
T2 QLT

call 22| A2 Ot ZaLith

call JOB 1w =2 MAO0|E) [OH7HEHAS 1,007 A2, -]

call F/0fl JOB #12, =2 JOB IIU0|S(TXt 7HIEZI)Q AEYLICE Acks Z240] 2WECYL call BE RILIE A9l +
2 S, MED=Z=T201 B T2 240 X FHZLE 20| ALELICEL B &8 § end 20Ut return 22 BILIH @5
WE A Z20H call 22| CfZ FBE AXZE S0 A Sl +%S ALOA gLt

Ofghe call 201l 2ot MEZ=3 950] ofjof 1 ARILICE MEIX=z1240| Oh= 20| print= 174 #£0[2t 2SS =

2 22| 20| 90|gio] Ho|7|= OHA|EE FHolM & H 2XN2l oIE HOIES SRSLITL

print "main job start"
call 102_err

0001.job
print "main job end"

end

print "sub-program"
0102_err.job
end

main job start

M
=

sub-program

main job end

30_HMIOI20 MY T2 | call2, jump2dt METZZT



3.7.2 7MLt param &, return &

JOB 22 =l E3HE MEV= EZ(channe)2A YAl OPPHHLSE ARSELICE WAl Oj7i#HL~= JOB T2 30| It
& ME0| param HEREOE FO

OfzH OfloflM 105 JOB= REL=RE AR (XYl R22|E HEIE H0I len2E 2[EH0k= ME JOBLZAM dist2d
2t OI5& AIUELICE

var x,y
x=5

y=12.8

0001.job call 105_dist2d,x,y
var res=result()
print res

end

# Calc. Euclide distance 2D
param X,y

var tmp

0105_dist2d.job
tmp=x*x+y*y

var len=sgr(tmp) # distance from origin

return len

21t 13.742

1t JOBOIM O] dist2d ME Z2IME call 2= 2E0IL UCH, XG0 x, y E HLUD USLICE

dist2d ME Zz g oA param 822 FoTt |dX, IdY € ¥A! Oi7HH2~(formal parameter)2ty! OtH, call 20| M
X,y S & 0§74~ (actual parameter)2ty SHLIC
dist2d T2 HAWS return 22 S0 Q82 MYOtD USLICE O] return 2 2=V T2 AHO|A result() S

E010] HE 2 QASLICE
(retun 21t end 22 ZZ2A:g ZZ0t0 T
C

Qe XgY 4 RACks FOIMEH end 21t

[H

WO E 2HVICH= HOM SA0] Z&LICE TR return 22 2lgE
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jump 22| A2 OR{Rl Z&LICE

jump JOB £z =2 MAOIF) [,OHHH 1,017 2,-]

SAO| call 23 THO| SUOIH SAE QARILICE

Lot XHO|™L call 22 end 20| QoA = T2 IMOZ Z|HTGIX| 2 jump 22 ZIEIOHK| Q=Ch= MQL|C

2t call2 2Z0IM 2 oM Z2 S jump Q= HHLO| 2o 23 Zik= Ooffet 2&LICh MEX= (0102 err)
9l end £ ButS W, S ALOI20| SEELICE Chg S A0I2S 2YotH, & T=124(0001)2 ME2H SUELIC

print "main job start"
jump 102_err

0001.job
print "main job end"

end

print "sub-program"
0102_err.job
end

main job start

Y
=

sub-program

32_HIOI23 ME T2 |



3.8 XIojt40p Mejwa

K@Kz var 222 FoIPh X|[H9H~0| o202 OME LFOHRASLICEL X[HH+= Ot JOB 212 LHOIA var 20|
Ol MEE 2, end 22 PiLE T2IM0| ZSFREW XASCE AHELICEL J2[1 TE T2I0|ME S AL & = 9
SLICH,
= .

—_

OfzHel oflofiA main_v = 0001job LHOIMEF FZ 7HsTh X|9H0]1, sub_v = LHAHIMEE H2 7158t XA9H~LICEL THE
DE240M H20 10 OfH ofl2{7t 2eiL|ch

X9 x = 0001job It 0107.job OIM 2% FORMSLICL 0150 EX|Tt MZ CHE Bi40[7] THEO, ME D=1 0107
OIM geE 55 AEWXIC el T2 0001 = 2|EHer 20i= 57t Otl 30| E3&LICE

var main_v=10

var x=3

call 107

0001.job print main_v # ok
print sub_v # error
print x # 30| &3,

end

var sub_v=20

var x

print sub_v # ok
0107.job
print main_v # error

x=5

end

2 global 2 YoIOt= T Hirs EE JOBIZ UM gy 2 & UASLICHL o YOILH HQ) T2 39| end 2
OLt RO [ENTER] ZZ{0f QJoff =24 ALO|Z0| 2IMEAET ABEX] ELICH

Of2 OlI9] global x 7t X5 LT H x 7t YEEIHA default 4 0 2= ZR7|9ED, CFg AWOIM 12 SIALICE TS
D=2 AtO|20(M global x 7t CIAl +%E I x = 0]0] FoI%l0f 7| HEo| M2 FoIZX| 41 gt 1= HEEELCt gt
T global y=10 2 g2l 2/ tHYS +AWOHH Ctg D=2 ALOIZ0|M YT y HZH0] 10 22 A7 |QHE LT

global x

X=x+1

0001.job call 107

print x, y # 4, 10

end
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global y=10

print x, y # 3, 10
0107.job

X=x+1

end

[etM MYE~E T2 2 ALO|Z ZULE QT FIREE SE0IIAL g Hole Folet e g2 oAM= CrElLICt
global count=0
count=count+1
=2 WA
end
global count
count=count+1
=HIE WA
end
ST 0|2 I K|GHAQ MAHLTE IS Wols X|HL0| QM™oZ HIARLICEL 71, O 0005.job 0] £Wk|=
S22 MYHL x QF X|Y#H4 x 7F SA0| SO Zl=d, o M x gh2 SolEH X|9HTF IElL|C 0005.job OflA]
0001job o & 2|E0t 2, x g2 O{EH MAHLOE ZXHOR= MENO|2E MAHATE ARILICE
global x=100
call 5
0001.job
print x # 100
end
var x="hello"
0005.job print x # hello
end

34_MHOI21t ME T2 | XG40t HAMHL
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4. Ui ZHA|

4.1 i (array)

411 Wy
HIZE Of2f 7HO| gt2 OfLtel OI§2E 2Ot MFu =11, QEA(ndex) HZE S0l H20k= Ha-YYLICE

HiE2 CIE H+M3 var OlLt global 2 FRIRLICE HIZO| oot M2 WA= Of2iet Z&LICh

pStel var Higd = 2}, 2t -]
=2 HHEH[QIHA]

HHZES 1M0H= 2SS QA (element)2td TLICE Q| HHE distances Ol= £ 5709 QATF QUSLICE QIEIA= O HE{ A&
OHLICE distances &l 0 @4= 10, 1TH @4= 105 LICL
HEO| EF QAZE HLE £ e Of2Het Z20] [1 HAKIE AZRLICE

=

Ofgh= 24Kl goloty F oF ofLICt

var distances = [ 10, 10.5, 12.7, 11.92, 951
distances[1]=20.5
0001.job
print distances[0], distances[1]
end
10
2t
205
HHZO| QA JHAE len() ERE %% 2 UASLICL YoM len() Eos BEXGEO ZOIE = YLZ M AJHE HE USLICE
3], len( )2l DH7HHJ¢§ HHES HO™ Hi™O| QA JHAE 2|HOISLIC

RagS g% ALE O

M
=

a7t 2AIE0IH 2XHEO| ZOIE 2IHLICL len("HELLO")

(Oa]

len(a)
a7t HIEO|H HHO| @A JH4E 2IESL|Ct len([20, 30, 801) 3
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HiEOl HE RASO| Hol 0E M2IE +d0ls 3R0l= F2 for~next £0| AFESEILICL

var i,distances = [ 10, 10.5, 12.7, 11.92, 9.5]
for i=0 to len(distances)-1

0001.job distancesli] = distances[il+10

print distanceslil

next

20

205

Y
=

227

21.92

195

HiZ ol MEEl= gis2 M2 CHE EI0I0T SagigLICt

var i,arr = [ 10, "abc", truel
for i=0 to 2
0001.job
print arr[il
next
10
Z2it abc
true

36_HHLat 24K | HHY (array)



4.1.2

CHXH i

HHEOl RAZ M HiEO| LHEE & AFLICE

CICHR HHEO QA0 H2E M= [] QUMAE SEXO=Z ARZOHH ELICL

Of2Hel OfloflA arr_y = 2 AHR BHEILICE (1)

arr_yl1l= 0l & ¢19A 191 @4, = ["abc”, "jgk", "xyz"] HHZRIO, 0| M=

[2td, arr—x[112 "jgk"0l111, arr_y[11[2]= arr_y[1]1Q [2]E 7R2I7IEE "xyz"LICt

EHA

[

arr_x of| CHIMELITE (2)

var arr_y = [ [10,20], ["abc","jok", "xyz"1 1 # (1)

var arr—x=arr_y[1] # (2)

0001.job
print arr—x[ 1]
print arr_y[11[2]
jak
Zut
XyZ
4.1.3 Ui ‘4EX} e

ROl QA JHY HHES YIOLAL CICHH, [ ] B7|RIC 2= O{ESLICE

¢ O o t- [
MHY & UALICEL 2F QA 002 AJ[vHELICE

Hot= JH0f HiES

var HHEH2~E = Array(900) # 900 71O QAE JFRI HHY A
OI~E 27K Of&t X|HUtH CHAMR HHYES MY &

L|C

UELICE Of2H 3AH HHEL| Oflof M= [417F A[0k9] A2 (dimension) &

var tH

L2 = Array(3,2,4) # [31[21[417H2] 3 A+ HHE ‘4

= OO

# [ [10,0,0,01, [0,0,0,01], [[0,0,0,01, [0,0,0,011, [[0,0,0,01, [0,0,0,011 1
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4.2 MMl (object)

QAS HBatg 2 QI AR HIAOH= WS HIELICE

M, HiIE2 O 7He

He o Q4 gts
L

24K iS ZEPil= FolMes i &L T2 g2 AYATL Ofd Flkey)2 HZoThe FYLLL Jl=
A7t Ofel 2RI YLICE

M= CHE $1+X2 var O|Lf global 2 F2IYLICHL ZHK|Q] FOlet FH2 HAIZ Ot Z&LICt

gslel var 28E ={ 7] : gt 7l : gt -}

S K187

Ofgfle Al golotl ™ o oflgLIct.

var gap = { x:200, y:152.6 }
0001.job gap.x = gap.x + 10

print gap.x, gap.y

210 152.6

Y
=

MOl 7= BHEA] AlEXL HA0|0{0F OFXITE, Q40| g2 B& EQI0| UI8EIH M2 CHE EtQ0I0E HUGUSLICE

S LYY o+ USLICL OFEDIKIZ HiG: QAZA TS HIGO|LE HKNE TEY £ UG

ao=2 T Mg

M= QAZAM CHE ZHK|Lt HHE
LICE. OfeH ofollAd, 248l work &= 24l size 9t B2 heights & E0fa Q&LICH

var work = { part_no:3, name: "gear", tested : false

,size 1 {x:150,y:80}

0001.job
, heights : [ 72.89, 74.91, 81.03, 87.60, 87.11 1}
print work tested, worksize.y, work.heights[3]
Z2it false, 80, 87.600000

38_tHgut 244l | 24l (object)



4.3 Uiy} ZHMC] A HY (assignment)

CHRIE 0| HIHOIL) 24K H401 ZLQ, H40| gF HAJF RHHO| HH4x %ME'LIEF. HHO|LE ZHKI7L QAZICZM ME
HIZEE ME ZiKES SO Yot 94% [[H01IE Olz{ot ot SAL|=0l Ol 42 SAHdeep copy)zt
1 eiLCt
var my_obj = [ x5, y:0, z0 ]
my_obj.y=[ [10, 201, ["abc", true] ]
0001.job my_obj.z={ a:7, b:8 }
var your_obj=my_obj # deep copy
print your_obj.y[0]
2t [10, 20]
your_obj my_obj

[{X:S,/y;,o,z:?}J copy

el
[ [10, 20] J[ [“abc”, true] J

sy

gy

[ [10, 20] J[ [“abc”, true] J
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4.4 FX ME(call-by-reference)?t ¥ ™E (call-by-value)

34 29| call 21t jump & ZF0IM A D70 & D70 JHES Hi2 HE ASLICEL & IS~ M2 T2 IO
2 HEWE0, ME 20| O] H0| s WY 2 SeUCIH HEE WE0| HQ) T2 40| BHFE0f ASTNR?

714, ofeiet 20| MM&EsS oix= ME Tz 0005_pow3job £ FHESRACID ZAICK

var x=2

call 0005_pow3,x
0001.job

print x

end

param p
var t=p
0005_pow3.job
p=t*t*t # (1)

end

Y
I—_TI—
N

2*2*2 = 80|22 80| Z=EJIE J|CHUXI, Eik= 2 YLICK =XA1E & DIt ME B2 0402 MEE = O7HH
22 glvalue)Ol SALEY] HEYLICE (1NoIM MiME g SAR20 CHIPH 20|82 f2 B4 x 9 glols JYs FX 2
OF ZdQLIc

(2, Of2Het &0l return 222 Zifgls TEEEE WAl Z2S IMOF LTt

var x=2

call 0005_pow3,x
0001.job x=result()

print x

end

param p
var t=p

0005_pow3.job
p=t*t*t

return p

Y
=

8

AQ_HHDt 2K | AR M(call-by-reference)@t 2t M (call-by-value)



HiH, HHOIL) ZHH|Q] BR0l= SARZO0| OfL|2) &A| HA0| X (reference) 7t MEEILICE RIAREH HA0| QIX|QF 22 IS
LIk
Ozt Z0] HigS| 2f QA E MAE tix= ME T2 0006_pow3job 2 FR0l= =0t OIE A 074 HEO| @
A gE0| HBEUSLICE
var x=[3, 2, 4]
call 0006_pow3,x
0001.job
print x
end
param p
var it

for i=0 to len(arr)-1

0006_pow3.job t=pli]
plil = t*t*t
next
end
2t [27, 8, 64]
ME D20 9= Al, & 0PH#HS0| o] |ARE0] MEEE= WS 40 2Pt @E(cll-by-value), &2t FEE= W2 &
20l oot 2= (call-by-reference) Ot EULICE gf 2EY X| X =Y K= Of2iQt 20| g9l H(type)oll 2loh Z2EH
LIC.
20l oJot 2= bool &, =AY, ZAIEH
20| oot 2= HiEH, 24
call-by-value call-by-reference
0001.job 0005_pows3.job 0001.job 0006_pow3.job
2 P — P
(M copy
2 — 2
0001.job 0005_pows3.job 0001.job 0006_pow3.job
X P X — p
(2)
; e
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5. =X%U0z =X

AHO(HRScript) AEA

=50171

E20| SHAKIE BUO= BAE o0t 2, 28 Ols EFS HIKSAICL
51 XX (pose)
EXA= hie MO710] 7|12 UEE HNAHCZ M, 22O ZF 9| XA, B2 & 29| AULtHerdes HHPLICY
ERE WEX &4 Pose( )€ ZEOI0] WHEYLICE g4 IPHELS2 B AKX DHHSLICE ord 2F cfg = SAEEO0| L,
LIHA = 25 =XrEQILICY
var ZAHAH = Pose(j1, j2, j3, ) # = IHE
var IAHAH = Pose(x, v, z, rx, 1y, rz, j7, j8,-, crd, cfg) # base AH
6 =+27H15F, MU+EIH 150 BAE MHOt= OHel Ol EIOHMAIL.
var po1 = Pose(10, 90, 0, 0, -30, 0, -1240.8) # = IH
var po2 = Pose(1850, 0, 2010.5, 0, -90, 0, -1240.8, "base", "nf;r2") # base AtH
22, 1719] Ui =22 XL 7HHLZE Pose MMX} U4LE DEY £ QUSLICE 0| &E0, TIYOILE fASLCRE A

2 HI0HE EXZ Hel AISE +~ ASFLICH

H

var EAHAH = Pose(array)

var TAHAHE = Pose(string)

OOl Ol ENOMYAIL.

var arr = [10, 90, 0, 0, -30, 0, -1240.8]

var str = "[1850, 0, 2010.5, 0, -90, 0, -1240.8, ¥W"baseW", W"nfir2w"]"

var po3 = Pose(arr)

var po4 = Pose(str)

42_=20i2 22 S21017] | X (pose)



Pose Z4KQl RAS2 LI529l 7I52 E2 7tsYLIth

7| EfeJ ot He 4% THel, bl
nj g9 1~16 = i
i1~ j16 [SEaex] SHIOIE A4 &Y =g mm, deg
X, Y, Z (S| SHIOIE A4 &Y AEHE g mm
rX, ry, rz e 8HIOIE A4 &R A ek g deg
crd XY joint = AHHA (default)
base HIOIA A
robot 22 IEA
ul ~u10 AMEXE ZHHA|
cfg ZAEY S ISI>=180 ; OF JF0t0, 28 It
1 IR1H=180 default = 2E flag
2.
r2 IR21>=180
b [BI>=180
re rear
an down
nf (FLEHZ"A) non-flip
auto auto (Ats &%)

Of2Hol Oflet &0 XX QA0 Y £ AUSLICE

polj2 =polj2 +5

print po2.z, po2.cfg

' V60.06-06 05t tHHEE fl O] non-flip YILICK
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52 A|ZE (shift)

AIZE= hie MO7|0f 712 WEE AMIESZ M, ZX0| Ciet HEgs BHRLICE

AIHE‘— AR = Shift( )€ REOI YELICEL g+ IPfH+S2 25 @K DPHHYLICE ard & cfg = 2AIE YO
LIHA = 25 A LIEt

var A|IZE#HAH = Shift(j1, j2, j3, ) # = XME

var A|ZE#HSLH = Shift(x, vy, z, rx, ry, rz, j7, j8,---, crd) # base AtH
6 =+EIH &, Ru+EIH 150 A|IZEE MH0t= ool o€ A NUHIAIL.

var sft1 = Shift(30, 0, 0, 0, -5.8, 0, -120) # = AE

var sft2 = Shift(0, 0, 55.2, 0, -5, 0, =120, "base") # base ZtH

22, 1719 HiE 52 24t IVHHZ2 5 Shift 89Xt g8 DY & JASLICL 0| L0, TAOLL FASLCE &
2 OI0JHE AZEZ HRA0f A Y o~ ASLICH

var A|ZE&#H4 = Shift(array)

var A|ZE&#HLH = Shift(string)

Of2Hel Ol ELOMYAIR.

var arr = [30, 0, 0, 0, -5.8, 0, -1201]

var str = "[0, 0, 55.2, 0, -5, 0, -120, W'"baseW"]"

var sft3 = Shift(arr)

var sft4 = Shift(str)

Shift 22l RAS2 Cig2l 7152 &2 7IsYLICh

7| Ef& gt He 23 Bel, 8l
nj g4 1~16 = i

j1~j16 Y 8HIOIE & #HY = mm, deg

44_=22A0I2 22 21017 | AIZE (shift)
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5.3 XXX (pose expression)

20| AT} El= A EAAO[ZED LT

OfgHQt Z=2 YWEWIt BE HAAOZ QIAELICE

gZx

HEX+AEE

IX-AZE

TX+ADE+AIE+...

ZRAO| HIE [} TX w0| Chelote Of2ol oIS ATOHIAIR,

- =

var po1 = Pose(10, 90, 0, 0, -30, 0)

var po2 = Pose(1850, 0, 2010.5, 0, -90, 0, "base", "nf:r2")
var po3 = cpo("robot")

var sft1 = Shift(30, 0, 0, 0, -5.8, 0)

var po4 = po1-sft1

var po5 = po2+sft1+Shift(0, 0, 55.2, 0, -5, 0, "base")

46_Z22A01Z 222 285 0|7| | ZX4| (pose expression)



54 Move 32

move 2 EX= 320l ZZAIMYLICE HA2 Ofefet Z&LICh

Ay EZ29| £ Z0| X QX2 O|sELIC
- move (E75, [tg=(EX/AZE)], spd=(XE), accu=(HET)
= |
, tool=(& HZ) [until (X714)]
P:EHEZL L AMEZE C: ot
Het SP: XIE =27t SL: ZXIE ZMEZt
SC: FRg Bzt
O|sY SH(target) AIM| (ZX).
Zx/ £2 TAJ} Qo MerELct LRA 22
ANIZE tL — 292 20 AZEAZ X|FOIH (S2EX+AZEANO| ZH | 23 A|LE4]
M2 MEELICE
It2t0|Eq £ 29 Olzsk.
&0 A=A
=Hl(mm/sec, cm/min, sec, %)E 040F THL|Ct
Sl AsAl H24E YUY 00|H ERS0Z S5 0~7
s 9y 22 ST A AIEY 9| HY. 0~31
2 74AI0] A0l &7t 2HSA0| SR X|FoH X0~ EH0E Zio
00| OfL|™ &t
RHAl 2 2RPILCY
00|H A%
MO HIk= result() Sz ¥2 £ USLICH
move L,tg=pol[0]+sft[1],spd=800mm/sec,accu=0,tool=1
AtE O move P,tg=+5hift(0,0,0,0,-10,0),spd=80%,accu=1,tool=3 until di2 (&2 X X)
if result() then *sensor_on

EXHEES| [7IE] HES 2T VMER AME &2 XX HA9] move 0] 7IZELICEL &2 EX9| g2 move =01

[(FZYH] HES F21 [BH] IES ¢ 2 move HIwE MEHOIH, X EAI9] move 20| 7S ELICE
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5.5 AKXt ZHHAl (UCS ; User Coordinate System)

AISRISEAS IS IXlet yge dEe 4 o

ocoo= o=

AR HEA= AR &4 Ucs()E ZE0H 4ggt

EIESPTERSE

T

T2 10 52 EX 374QYLICE EX 1702 2E0HH, X0 X|Qb 0| £HHA 19| FFu gHoz

2 =S
ELICL XX 3742 DEOMH posel 2 X7t ZHHA ¥H, pose2 2 AKXt RHEA X =, pose3 AKXI7H ZHHEA XY HH &
o ALE RHEA I EHEILICE
var UCS #4 = Ucs(pose)
var UCS #1438 = Ucs(pose1, pose2, pose3)
AA”I| AFSXIAEAE S20HHH mkucs &S ARSEILICE Qe Ucs AgXIQt HISSOMK|TH A &I Q2 M ARSKHEt
BA #HZ(1 Ol4) 7 /HELICE

var res = mkucs(num, pose1)

var res = mkucs(num, posel, pose2, pose3)

g301H 0, AIotH o242 ES 42 2IEYLICL

[y

48_2210{2 22 &%!0]7] | AF2Xt ZHEA| (UCS ; User Coordinate System)



6. 2% TXILt StopVI

6.1 Fb Al : CIX|E 1/O

HRScript 0lA E2E & A= & 10702 fo 2ME Soif CIXE 1/0 Y&
ojo|H, 2t fb Akl= ZRMOZ|0 2k I/0 StERIo0| IHEEESE 2F
AGLICL

=2 £ = Fieldbus Block 0l2k= 9]
I, £8HLet EHLAESE QAZA XTI

6.1.1 =" e

=1l 4ol HQ
do[0~959] bit 0,1
dox[0~119]1.b[0~7] | bit (byte = 1E) 0,1
CIX|= .
dob[0~119] sighed 1oyte &4 -128 ~ +127
£=5
dow[0~118] signed 2byte H4 —32,768 ~ +32,767
dol[0~116] signed 4byte 4 —2,147,483,648 ~ +2,147,483,647
o0 . ~
dof[0~116] signed 4byte &l 3.4E+/-38 (Ra=xAt 7 7H)
b9 di[0~959] bit 0,1
dix[0~119]1b[0~7] | bit (byte Tl 1 &) 0,1
CIX dib[0~119] signed Tbyte &4 -128 ~ +127
olad
= diw[0~118] signed 2byte E4 —32,768 ~ +32,767
dill0~116] signed 4byte d4 —2,147,483,648 ~ +2,147,483,647
dif[0~116] signed 4byte &4 34E+/-38 (R =X} 7 7H)




Hie HM0{7] 22 HO(HRScript) 2EM

do, dob, dow, dol, dof Ol HOIA} b, w, |, f& 2 | byte, word, long, float & 501H ZEED = 2 (signed value) 1L
Cl. 0|22 4ol M2 ZZto] OfL|zt E% 0 bit 9 272 MZ CIE Ho|H¥o=z HYIPH ZelLcL g £
do[0~15]2t dob[0~1], dow[0]2 & STt Eﬁ M RILICE QHAE do = bit T2, dob, dow, dol, dof = byte BIZ
O AHZILICE

bit do0 ~ do7 do8~do15 do16~do23 do24~do31

byte dob0 dob1 dob2 dob3

word dowO dow?2

long dol0

float dof0
do 2 AlAOk= E8HA00| g2 UYotH, /0 AT 0| fAFLICEL A, YD A= /02 EHE dig ARtk 4™
Hagls 810 22 2 USLICH

do B7| fo.do E7I
fb0 do0 ~ do959 fb0.do0 ~ fb0.do959
fb1 do960 ~ do1919 fb1.do0 ~ fb1.do959
fb2 do1920 ~ do2879 fb2.do0 ~ fb2.do959
fb3 do2880 ~ do3839 fb3.do0 ~ fb3.do959
fod do3840 ~ do4799 fb4.do0 ~ fb4.do959
fb5 do4800 ~ do5759 fb5.do0 ~ fb5.do959
b6 do5760 ~ do6719 fb6.do0 ~ fb6.d0959
fb7 d06720 ~ do7679 fb7.do0 ~ fb7.do959
b8 do7680 ~ do8639 fb8.do0 ~ fb8.do959

50_QI& FXIet SAI617] | Fb 24HI : CIXIE 1/0



b9

do8640 ~ do9599

f09.do0 ~ b9.do959

6.1.2 Oixl

Of2HO| AL OIE HUOHYAIL.

do2=1

fb2.dob3=0b00001111

fb[4].dob1=0x0F

var work_no=fb9.dib3

if fb5.di43 then *err

for idx=21 to 29

fb3.dolidx]=1

next

fb2.do3=fb2.do7=fb2.do11=1

# fb0 ©f 2 HIEZSHG! ACL

# o2 O 3 HIO|E=

1
J

# b4 o 1 HIO|[EZ=E! O] 4HIEE A1,

# b9 o 3 HIOIEU=HES work_no 0] CHY

# f05.di42 7t HX|H *err 20|22 =7

# fb3 2l £342 do21 ~ do29 € B5F ALk

# fo22] 38,78, 11TH =20

M

ws 27 bit 22 XIH

PHARIO|" AT,




Hie HM0{7] 22 HO(HRScript) 2EM

6.2 enet = : O|C{Y! TCP/UDP E2I

Hie Mo{712] HE O|HS ZEES Suf, 2% At 0| TCP |2 UDP StI=Z A8 &4

B

o
e
1
$0
i
r
n

0] 7|52 A8OI| QM= Of2HRt 20| enet Z5S import ot 2, ENet Z{MIE <4J0HOF RLICE

import enet

var udp=enetENet("udp")

ENet 48AtQ] M2tOEZA Of2HRt Z0] "udp" Z=2 "tcp"E TEOI0] T2EZS MEfO{OF YLICL default = "udp"OI2E,
UDP StIE & M= Ofet 20| Y=o ELICt

var udp=enet.ENet()

CISI 22 2M2 SAS At
1. ANRIR ENet 24| Al

52_9|% FKIet SLI017] | enet 2& : Ol TCP/UDP S



a3 Ol ZHHIE YIYLICL HEE 2IEHYLIC
=9 ENet(Z2EZ))
"tcp" 1 TCP S
Itef0lE IZES YEHOHH "udp"E 214

"udp" : UDP &4

2[Eg! e MOl FHxE

enet0 = ENet()

var tcp = ENet("tcp")

6.22 HH Hx

re
P
02

EMI= s d

0H

8171/ Jts.
ip—addr ZAE SN P FAE AIFOHALE &Lt

open @ Al0fEF HEELICE

S171/M7] Tts.

e
>

rport StlYT(Remote)Ql ZEHRE X[FOIALE HSLICL

open @ Al0f2F HEELICE

S171/M7] Tts.
UDP SAI0IM ARZEIH, TCP SA0iIMe FAIELICE

HMIo7| Rpdlof(Localll ZEHDE X|IFOHHLE HELICE

>1>
>

Iport
CIZE g2 0 O|H(XIFOIR| 42 BR), 0] B0
EILICE

open & TE Al0j2t M EL|CE

rr
_>'-|_
Rl
lo
=)
m
0
ko
Ir
>




Hie HM0{7] 22 HO(HRScript) 2EM

6.23 HH Z=ZAINH

ks O|HY TCP 22 UDP S4lE 2ot ¢S gLICt

=5 {ENet Z4X.open

At off enet_to_sensor.open

ks o|HYl TCP SAlE Tt HZE fYWHLICE

= (ENet ZiAl}.connect

At Off enet_to_sensor.connect

a4F O|E4l UDP S¢Ig Tt ¢iEg Z5LICt

= (ENet ZiAl}.close

ArE Off enet_to_sensor.close

29 HEE oLl N2 == SHYLICE

2 (ENet Zixl).send <25, (g1,
E3Y 4ol gk

It2talEq at = Ololey
HHEZ FelE QaE2 JHMOZ LIFHO &2,

ArE o enet_to_sensor.send "rob:", 10, ", command:"+cmd, "AWn"

23 HYE o|Hul N2 =S SAIELICE

2 (ENet ZiAil}.recv (=), <CHZIAIZD]

It2t0lE Ha AE ZAEE MRS da

54_218 FXIQt SLI617] | enet & : 0| TCP/UDP S



timeout AlZh. FIIOHH Cfg BFELZ TIYPICH
CHI|A|ZE msec
K| YOM| @™ Fot THI Bt

ALE O enet_to_sensor.recv msg, 5000

6.24 HH YU

A Oyl ZHAIQl MEHE 2|HBLICE
= {ENet 2} state()
HAZE.
1 (UDP & = open B O HZEZ ZIEELICE TCP € e open 2 connect & £O[OF
HZEZ ZIFELICL)
2|Eig! 0 oE o=l

-1 O|HAAZ 4y &

-2 O|ESIFA] BIND &

ARE O ret = enet_to_sensor.state()
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6.25 TCP,UDP S GiiXl

import enet
global msg

global enetO=enetENet() # TCP EAIQ1 AL, ENet("tcp")

# port no. 49152-65535 contains dynamic or private ports
enet0.ip_addr="192.168.1.172"
enet0.lport=51001 # UDP SAI0M2H ZQ

enet0.rport=51002

enet0.open
enetO.connect # TCP EAI0{AMEF ZQ
print enetO.state() # 10|21 F&f

enet0.send "hello, "+"udp", 300, "Wn"

enetO.recv msg, 8000 # 84 7f CHY|
print msg

delay 15

enet0.close

print enetO.state() # 00| &t
delay 1.5

end

56_2IF FKIQt S4I67] | enet BE : O|G TCP/UDP Sl



6.3 http_cli 2= : HTTP 2cl0|HE

Hi6 Mo17]o] HE o|Hul ZES SoH, A2 g MH|AC HZOt0] HTTP MHIAS B2 & USLICH

T AN

0] 7|52 A8OI| M= OfHet 20| http_cli ZES import PF 2, HttpCli ZMIE 4010k ZLICE

import http_cli

var cli=http_cliHttpCli()

HttpCli 21HIE 440t 20j= get, put, post, delete HH TZAIME DEO AH|A QNS GFH ELICL

HttpCli ZMl= body 2t= OIE2

I
0%
o
d

R QJASLICE

get MHIAE Q7OI0] §3XCz SHS oW #H MHIt SEH2Z EUE HI0E= body £80| 1 A FLICH
body &4 32| EIUE EAEY L AW, AL BIE, HHY L ASLICH

put MHIAS QEY M=, body £80f Ol2] TS HIO|EIE THRICHFO{0F RLICE

post MHIAS @Y M= body &40 Dl2] &Y CIOIHE CHYUOHF0{0F OFH, ¥H M7t SECE HLUiE HOEH=
body &80 22tgL|Ch

delete MH|A= body £dS AU §4&LICH



Hie HM0{7] 22 HO(HRScript) 2EM

6.3.1 ‘d38Xi

a9 HttpCli 2RI HERILICh MAS 2[eLICL
= HttpCli()

GISH, WA R HE

ARZ Ol var cli = HttpCli()

6.3.2 HH Hy

re
0%

EIIS e d 3

put 2t post REO| A2 HIO|EE 0|2| HO{=0{0F BTt
body 0E 9 Jts
get It post Q9| SEO| EaEL|Ch

6.3.3 EH Z=ZAlNH

HTTP GET AMHIAS @FTILICE
Y

S HI0|EE= body 9O 2 BESLICE
= (HttpCli 244> .get (URL 2XtE)

var domain="http://192.168.1.200:8838"
AtE O

cliget domain+"/setting/max_torque"

HTTP PUT MHIAE QFTILICE
Y

HEY HIO|EE= body £0j O|2] CHRIOH S0{0F TIL|CH
= (HttpCli Z44)) put (URL 2XtL)

var domain="http://192.168.1.200:8888"
ALE O

cli.body=500

58_2I8 FKIet S4I017] | http_cli & : HTTP 22I0IHE



cliput domain+"/setting/max_torque"

nx
0F

HTTP POST MHIAS Q7FRLICE
TS OO0l = body £d0il OJ2| CHRIOH F0{0F LT,

SH HIOIEf= body &892 2H&LICE

E

HO

(HttpCli Z44|) post {(URL 2A+)

o

var domain="http://192.168.1.200:8838"
clibody={ name: "WORK #32", color: "green", state: "OK" }

clipost domain+"/display/update”

nx
(ole]

HTTP DELETE MHIAE QEELICL

body £82 ARSEA| WsLICL

I3

HO

(HttpCli ZiXI).delete (URL 2Xtd)

var domain="http://192.168.1.200:8838"

cli.delete domain+"/items/3"




Hi6 HM017] 25 2A0{(HRScript) 23

6.3.4 HTTP client 2! O]

import http_client

var di=http_client HttpClient()

var domain="http://192.168.1.200:8888"

# get
cliget domain+"/device/direction"

print clibody.ry

# put
clibody.ry=90

cliput domain+"/device/direction"
# post
clibody=={ name: "WORK #32", color: "green", state: "OK" }

clipost domain+"/display/update"

# delete

cli.delete domain+"/items/3"

end

60_2I2 IxIet E4I6HY| | http_cli 2& : HTTP Z2l0|HE



12 X
CHE H: 1670-5041 | OIHIY: robotics@hyundai-robotics.com

018 AlZk BL(E ~ 3) 09:00 ~ 18:00 | =& A SRL R

o
MISOILE MHIAO] THEE XD 2ol= GAtS] IAXIABOZ AH={OIAIT] HIELICE

GRC 27 HYAl 2Y7 SYAME 477
CH7: CHTOIAl 282 97t BHIT-a2Z 32 50

24 SAMZA| BT HHTARIR 21 ASKENTIED 20152
S8 S O XIS £32 161

B YRYOU| FAT BSULZ 170-3BS 1012

O [eXs)

ARS 1588-9997 | 1 XYY 2 MHIAYY 3 FOiYE 4 DX 5 EXAZ9l 6 ME

www.hyundai-robotics.com



